
Вучић за ТВ „Пинк“: Само сам прочитао информацију Европола да се спрема атентат на мене, о свему брину надлежни органи. Још једна помоћ за младе, ако не изгубимо изборе
субота, 22 јануар 2022 23:14

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је само прочитао информацију
Европола да се спрема атентат на њега и да не зна ништа више о томе, јер, како је
додао, о свему брину надлежни органи, па нема шта да се брине.

  

  

 „Једна европска земља је проследила оперативна сазнања о томе, дали су доста
детаља и хвала им на томе“, казао је Вучић у интервјуу за ТВ Пинк, са, како је најављено,
„ексклузивне локације“, у вагону воза Штадлерове гарнитуре, који је Србија купила.

  

Он је додао да је Србија једна од најбезбеднијих земаља, да се последње „мафијашко
убиство“ догодило пре годину и по дана, што говори о тој безбедности, и да он лично,
није неко ко диже панику, јер то служи политичарима кад немају шта друго да понуде.

  

Подсетимо, министар унутрашњих послова Александар Вулин изјавио је да је
криминална организација на чијем је челу црногорски држављанин Радоје Звицер, један
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од вођа "кавачког клана", планирала убиство председника Србије Александра Вучића.

  

„Још једна помоћ за младе, ако не изгубимо изборе“

  

Ја ћу молити да и у другој половини године, уколико наравно не изгубимо на изборима
трећег априла, молићу људе да још једном помогну младим људима – поручио је вечерас
председник Александар Вучић у интервјуу за телевизију Пинк, који је дао са, како је
најављено, екслузивне локације, то јест из новог Штадлеровог воза.

  

Он је рекао да није разлог то што ће неко од њих да купи патике или да изведе момка
или девојку на ручак, те да ће неки од њих тај новац по први пут да осете као нешто што
је њихово, што су зарадили, као и да то рађа одговорност према новцу и према држави,
да ће по први пут знати да поштују то што су зарадили, а не добили од родитеља.

  

Вучић је казао да ће млади људи од 18 до 29 година првог фебруара добијају првих 100
евра, да ће пензионери 10. фебруара пенузионери добити по 20.000 динара, јер су и
једни и други то заслужили у корони.

  

Он је навео да се до сада за помоћ од 100 евра пријавио 950.000 младих људи.

  

Вучић је интервју дао са, како је најављено, “екслузивне локације”, за коју се
испоставило да је нови “дабл-декер” Штадлеров воз који је Србија набавила. Он је
прокоментарисао да су се људи питали да ли ће се јавити из бункера. На почетку
интервјуа председник је разговарао за машиновођом. Он је објаснио да су са Пинка
тражили да ураде интервју на неком другачијем месту, те да је он помислио да је
најприкладније да то буде нови воз.
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  Пинк: Вучић о изборима - Верујем у победу, и за то се борим!  Први пут после неколико дана и најновијих догађаја, председник Србије АлександарВучић говори за ТВ Пинк.  Председник се обраћа из воза.  - Не постоји боља локација, ово је воз који смо од Швајцараца купили, даблдекер.Тражили сте неко другачије место, ја сам сматрао да је ово најбоље - рекао јепредседник, а затим прошетао возом и попричао са машиновођом.  - Нема лепшег места за обраћање од овог воза који смо купили од Швајцараца. Дивноизгледа - рекао је Вучић.  Говорећи о првом сећању на воз председник је рекао да је у војску и на утакмице ишаовозом.  - Као клинци нисмо имали довољно новца и зато смо ишли возовима. Од тада се никаднисам возио возовима, једино до Новог Сада. Ја верујем да ће од 15. марта сви моћи дасе возе возом - рекао је председник.  О „покушају атентата“  О информацији Европола о атентату на њега каже да та информација садржи достаподатака.  - Једна земља ЕУ нам је проследила оперативна сазнања и дали нам много детаља.Хвала им на томе. Ја сам то морао да радим 14, 15, 16... И тада сам се обратио јавности,али то нисам поменуо - рекао је председник.  - Људи не треба да живе са мојим проблемима. Ја сам ту да решавам проблеме људи. Јато никоме не бих споменуо, али исувише људи је то сазнало, па се проширило. Поносансам на чињеницу да годину и два месеца ми немамо ниједно мафијашко убиство. Топоказује да је Србија једна о најбезбеднијих земаља. То није лако извести, те приче сууглавном служиле неким политичарима када немају шта да понуде друго - рекао јепредседник.  Вучић је истакао да је много тога урађено великим хапшењима нарко картела у Србији.  - Ту су у питању стотине милиона евра, милијарде евра. Од тих лица за која сам видео уизвештају Европола не знам никога. Јоше један од разлога је дестабилизација Србије.Оно што ми чинимо ту је да ми штитимо стабилност, безбедност и мир у Србији - нагласиоје председник.  Министар унутрашњих послова Александар Вулин, подсетимо, саопштио је синоћ да јеМУП званично обавешетен о постојању криминалне групе која за циљ има атентат напредседника Србије Александра Вучића током фебруара.  Синоћ се на Инстаграму огласио председник Србије Александар Вучић који је поручиода предаја није опција.  О референдуму  - Што се тиче резултата, ми смо били суочени са много лицемерја, и много је горе кадавам неко ко узима новац од страних фондација да се бори за независно правосуђе,одбија да гласа због мене. Један део људи и странака бившег режима немају никакавпрограм, они су само против Вучић. У оквиру СНС има много људи који су против ЕУ, алида се у странци договарају како да иду напред - рекао је Вучић.  
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  - Ми већ 10 година имамо једну апсурдну ситуацију. Ја никада нисам задовљан изборнимрезултатима. Изашло је доста људи, два милиона људи који су изашли оговори одемократском капацитету Србије. Ми смо направили велики корак. То је историјскаствар јер ћемо имати независно судство без уплитања политике - рекао је председник.    Sjenica pokazuje trend APSOLUTNE KRAĐE. Svi zapisnici su prekrajani ili ih je potpisao samojedan čovek.  BM 41 izašlo 95% upisanih birača, dodali 100 glasova naknadnim prepravljanjem brojeva. pic.twitter.com/9dMMCng2i2  — Čarli Vafls (@CharlieWafflees) January 17, 2022    Председник истиче да је на референдуму све било фер и поштено.  - Људи су говорили да се на том рефендуму гласа за Рио Тинто, па зашто смо оназабранили Рио Тинто - рекао је председник указавши да су то све теорије завера.  Упитан зашто је баш он саопштио резулте референдума а не РИК председник је рекаода су то подаци које је скупљала СНС.  - Ја сам саопштио резултате нашег штаба, а они су се поклопили са резултатима РИК-а,јер смо говорили истину. Ми не говоримо на основу узорка, већ смо обрадили 95 постобирачких места, све унели у компјутер и одна се обратили јавности. У питању је та врстакритике свега. Знали су да сам ја био у свом штабу и да сам као шеф партије саопштиорезултате. Опет су кренули са причом да је све покрадено, онда да је референдум сликаи прилика како ће људи да гласају. Имали сте и ЦРТУ која им је помагала и која јеобјавила лажне резултате. Можете да спинујете колико хоћете, али на крају морате дапребројите кутије. Драго ми је што смо показали озбиљност и гласалои за друштвенепромене - навео је Вучић.   Седница странке заказана за понедељак  - Неће бити дисциплинских мера на седници странке јер ми то не радимо, не избацујемољуде. Рекао ми је Божо Вучуровић "Мој ђед Саво ми је говорио: Није мени што сте ви свитолико паметни, него што ме не слушате". Рекао сам и мојим сарадницима: Немојте дарадите како ви мислите, а онда да то износите као мој став и да се жалите на изборнерезултате. Маса њих је гласала за "Не", а онда се жале. Нико није рекао послереферендума да је пропао ни Ђукановић ни Петровић, него пропао је Вучић.  - Задовољан сам што смо изгласали уставне промене и показали одговорност иозбиљност - рекао је председник.  Говорећи о инфраструктурном развоју Србије председник је рекао да је он сам отворио250 фабрика.  - Јесам због тога Хитлер? Што смо се изборили за сигурну Србију, да немамо ниједномафијађшко убиство. Они само желе да задају ударац Вучићу, они не желе да раде заграђане. Када неко нешто каже за мене ја ћутим и ништа нецу да кажем о томе штапричају о мени. Нама за изборе су потребни резултати, а то не можемо да сакријемо.Млади људи првог фебрура добијају по 100 евра, а после, 10. фебруара пензионери20.000 - рекао је председник.  Председник је истакао да стопа јавног дуга Србије неће прећи 56 одсто.  Говорећи о ситуацији у Укранији са САД и Русијом председник је навео да верује данеће доћи до рата.  

  О серијалу "Јунаци доба злог" у којем се приказује премијерка Брнабић  - То је тако одвратан напад на Ану. Видите оног падавичара, што се школе тиче, оногАлексића. Борка Стефановића. Они причају о жени, пореде је са вођама нацистичкихлогора. Вређају жртве. А има нешто што Ана није споменула, а знам да је боли. То је дали она има или нема право да има децу. А ко сте ви да говорите о нечијој деци? О мојојдеци стално причате. Оставите дете да расте. Оставите Игора на миру. Шта вам смета?То што смо направили споменик Стефану Немањи? Што смо изградили путеве и пруге,250 фабрика и погона сам отворио у Србији. А колико сте ви отворили?  Говорећи о улагањима у Војску Србије преседник је рекао да се у Војску Србије улажемного.  - Данас је Војска Србије значајно јача! Наша војска мора да буде снажна, и у томеуспевамо - рекао је Вучић.  О изборима  - Још увек нисам донео одлуку о кандидатури на председничким изборима. Ја се никадане бојим пораза, борим се за победу а бојим се да не укаљам образ. Верујем у победунашег кандидата. У сваком случају верујем да ћемо да победимо, а свим осталимкандидатима честитам, Много је кандидата истакло своје кандидатуре - рекао јепредсендик.  (Бета, Данас, Пинк)  
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